
Poštovani,
 

     Agencija  GIS  Projekt  se  bavi  izradom  programa  i  održavanjem  informacionih
sistema.  Ovim  putem  želimo  da  Vam  predstavimo  programski  paket  "Stomatološka
ordinacija ".  Program  je  izrañen  uz  pomoć  najsavremenijih  grafičkih  alata  i lak  je  za
korišćenje tako da ga može koristiti i osoba bez predhodnog informatičkog znanja. 

Kako to izgleda u praksi ?

Prvo otvarate karton sa opštim podacima pacijenta:

ličnim podacima:

i bitnim medicinskim podacima:



Ovi podaci se unose prilikom prvog dolaska pacijenta u ordinaciju i biće dostupni pri
svakom sledećem pregledu. Na početku pregleda potrebno je prvo da izaberete pacijenta. To
možete uraditi na više načina: unosom imena, dela imena, matičnog broja, izborom iz liste
unetih pacijenata ili korišćenjem filtera  kao na slici:

 
Nakon izbora pacijenta mogu se videti njegovi podaci koji su podeljeni u 5 ekrana:

• Pacijent  – prikazuje bitne medicinske podatke pacijenta(alergije i ranije bolesti)
i unete napomene. Ovi podaci se mogu ažurirati tokom pregleda.

• Karton  – daje grafički prikaz stanja zuba
• Pregled  – namenjen je unosu izvršenih usluga i potrošenog materijala tokom

pregleda
• Plan le čenja  – namenjen je unosu planiranog toka lečenja u slobodnoj formi
• Dokumentacija  –  prikazuje  sva  dokumenta  u  elektronskom  obliku  koja  su

vezana za dati pregled (npr. skenirani rendgenski snimak zuba, uput i sl.)



Najvažniji ekran je Karton :

Ovde možete uneti dijagnozu i terapiju za svaki deo zuba posebno ili za više izabranih delova
odjednom. Odabirom nekog zuba u donjem-levom delu ekrana prikazaće se sve dotad unete
promene  vezane  za  taj  zub  koje  su  složene  hronološki.  U  donjem-desnom uglu  ekrana
možete izabrati dijagnozu ili terapiju po njenoj šifri, nazivu ili delu naziva. 

Spisak dijagnoza možete sami ažurirati kroz opciju MKB10 :



Ovde pored već postojećih dijagnoza preuzetih iz Meñunarodne klasifikacije bolesti , možete
uneti i svoje, ili već postojećim dodeliti željenu boju koja će se videti na kartonu.

Listu Terapija  možete ažurirati na sledeći način:

Svakoj terapiji pored boje možete dodeliti i sliku koja će se pojaviti umesto krunice zuba na
kartonu.

Svaka promena na kartonu može se evidentirati kao početno stanje (kada pacijent prvi
put doñe) ili kao pregled (ono što je urañeno u Vašoj ordinaciji).

Drugi važan ekran je Pregled :

Na ovom ekranu možete uneti izvršene usluge i potrošen materijal tokom pregleda zajedno
sa iznosom koji je naplaćen. Pri unosu materijala možete videti koliko ga trenutno ima na
stanju. Usluge i njihove cene sami definišete u skladu sa vašim potrebama. Na ovom ekranu
možete prikazati sve ranije preglede izabranog pacijenta.



Tokom samog pregleda možete zakazati i kontrolni preled unosom datuma i vremena
kontrole.

Zakazivanje  pregleda može se vršiti i bez pregleda na sledeći način (npr. zakazivanje
telefonom):

Pretragu slobodnih termina možete vršti u nekom periodu za odreñenog stomatologa (donji
deo ekrana).

Zakazani termini za tekući radni dan se vide uvek na dnu ekrana:

Pretraga i štampa zakazanih (slobodnih) termina u nekom periodu i/ili za nekog
pacijenta može se obaviti i u izveštaju Zakazani termini :

Lista  svih  pregleda  za  pacijenta  u  nekom  periodu,  kao  i  lista  izvršenih  usluga
obavljenih u svakom pregledu vidi se u izveštaju Karton pacijenta :



Pregled izvršenih usluga i njihove vrednosti u nekom periodu i/ili za nekog pacijenta
može se dobiti u izveštaju Pregled usluga :

Takoñe podaci se mogu pretraživati i po stomatologu koji je obavio pregled, vrsti usluge ili
opsegu cena.



Pored prihoda (izvršenih usluga), možete voditi evidenciju i o rashodima :

da bi na kraju imali podtke o celokupnom finansijskom poslovanju Vaše ordinacije:



Treći segment programa je voñenje zaliha materijala . Kada materijal stigne, unosite
njegovu količinu i cenu:

Stanje  materijala  se automatski  ažurira  kada  se njegova  potrošnja  evidentira  kroz
Pregled. U svakom trenutku možete videti trenutno stanje kroz Lager listu :



Sastavni  deo  programa je  i  modul  za  definisanje  prava  korisnika  programa,  kao i
Backup  modul za zaštitu podataka:



Šta Vi dobijate ?

Evidenciju  pacijenata:  lični  i  medicinski  podaci  su  na  jednom  mestu  i  lako  se  mogu
pretraživati i sortirati. 

Grafi čki prikaz zubnog karona : daće Vam brz uvid u zdravstveno stanje pacijenta.

Evidenciju pregleda:  podaci unešeni prilikom pregleda mogu se u svakom trenutku grupisti,
pretraživati po različitim kriterijumima i analizirati.

Evidenciju prihoda i rashoda:  unosom naplaćenih usluga i troškova dobijate mogućnost da
analizirate  finansijsko  poslovanje  Vaše  ordinacije  po  različitim  kriterijumima (vrsti  usluge,
stomatologu koji je obavio preled, cenama usluga ili pregledanim pacijentima).

Voñenje zaliha materijala : daće Vam brz uvid u trenutno stanje i signalizirati  kada treba
nabaviti pojedini materijal.

Zakazivanje  pregleda  i  pregled  slobodnih  termina:  brz  i  efikasan  način  zakazivanja
pregleda će Vam znatno olakšati poslovanje.

Izveštaji  su napravljeni  tako da vam omogućuju brzo i  lako nalaženje željenih podataka,
njihovo štampanje i čuvanje u nekom od standardnih formata. Izbor pacijenta i usluga može
se vršiti  na više načina: po nazivu i  šifri,  delu naziva ili  šifre,  iz liste ili  primenom nekog
složenijeg filtera.


